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ДОБАВКА ДІЄТИЧНА  

Рекомендації щодо застосування 

 
Склад 1 капсули: основні речовини: валеріани корінь сухий мелений (Valeriana officinalis) – 150,0 мг (mg), хмелю шишки 

сухі мелені (Humulus lupulus) – 40,0 мг (mg), раувольфії зміїної клітинна біомаса суха мелена (Rauwolfia serpentina) – 15,0 

мг (mg), мелатонін – 1,5 мг (mg); допоміжна речовина: наповнювач маніт, антиспікаючі агенти: кремнію діоксид 

колоїдний безводний та магнію стеарат; оболонка капсули: желатин, барвник титану діоксид.  
Рекомендації щодо споживання: дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело біологічно активних 

речовин. Сприяє нормалізації функціонального стану нервової системи під час підвищеної нервової збудливості, 

зменшенню психоемоційного напруження, покращенню якості сну, скороченню періоду засинання, підвищенню 

розумової і фізичної працездатності, підтримці діяльності серцево-судинної системи. Допомагає легше переносити зміну 

часових поясів при перельотах і далеких подорожах. 
Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 
Спосіб вживання та рекомендована добова кількість: дорослим по 1-2 капсули ввечері перед сном, запиваючи водою. 

Тривалість вживання до 30 днів. За необхідності курс прийому можна повторити через 2-3 тижні. 
Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. 
Перед застосуванням потребує консультації з лікарем. 

Протипоказання: індивідуальна чутливість до окремих компонентів, діти, вагітні та жінки в період лактації, органічні 

ураження міокарда, артеріальна гіпотензія, брадикардія.  
Застереження: З обережністю слід приймати особам, діяльність яких вимагає підвищеної концентрації уваги і високої 

швидкості психомоторних реакцій. Може посилювати дію алкоголю, седативних, снодійних, анальгетичних, 

спазмолітичних та анксіолітичних препаратів.  
Умови зберігання: в оригінальній упаковці, у сухому, захищеному від світла місці, за температури не вище 25 °C. 

Зберігати в недоступному для дітей місці.  
Строк придатності: 3 роки від дати виробництва.  
Форма випуску: тверді желатинові капсули у блістерах; по 3 блістери, упаковані у картонну коробку.  
Маса нетто вмісту капсули: 300 мг (mg).  
Дата завершення мінімального терміну придатності “Краще спожити до кінця…” та номер партії (серії) 

виробництва: вказано на упаковці.  
Не є лікарським засобом.  

Найменування та адреса виробника: ТОВ «НАУКОВО-СЕРВІСНА ФІРМА «ОТАВА»,  

вул. Академіка Заболотного, 150, к. 1, м. Київ, Україна; тел.: +380 44 522 24 58.  
Найменування, місцезнаходження та адреса потужностей виробництва по контракту:  
ТОВ «АСТРАФАРМ», вул. Київська, 6, м. Вишневе, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., 08132, Україна; тел.: +380 

44 239 08 99.  
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